



**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА**

вул. Героїв Майдану, буд. 8, м. Хмельницький, 29000. Тел. (038-2) 71-80-00, факс 71-75-70
E-mail: info@univer.km.ua. Розрахунковий рахунок UA 598201720344281002200032328 в ДКСУ у м. Києві.
МФО 820172. Код ЄДРПОУ 14163438

**ПРОТОКОЛ
засідання методичної ради
Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова**

15 лютого 2023 року

№ МР-3

На засіданні присутні 26 з 32 членів методичної ради.

Головувала Ковтун І.Б. голова методичної ради, перша проректорка Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

Присутні: заступники голови методичної ради: Терещенко Т.В., Литвиненко І.Л.
секретар методичної ради: Хитра О.В.
члени методичної ради: Білоусов Ю.В., Виговський Л.А., Вінскевич А.В.,
Галус О.О., Граматович Ю.В., Захаркевич Н.П., Захарчук В.М., Зінчук Ю.В.,
Іжевський П.Г., Костяшкін І.О., Крушинський С.А., Кулинич Р.О.,
Лозінська С.В., Місінкевич Л.Л., Нагорна О.О., Рижук І.В., Самарічева Т.А.,
Циганюк Ю.В., Черняк О.Ю., Чудик-Білоусова Н.І., Школьник О.І.,
Щепанський Е.В.

Відсутні члени методичної ради: Гнатишина Д.В., Гринько С.Д., Данілова А.В.,
Підлісна Т.В., Семенюк Р., Синчак В.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати опитування здобувачів вищої освіти щодо організації навчання у першому семестрі 2022–2023 навчального року в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина РИЖУК, керівниця відділу внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

2. Про результати діагностики професійного вигорання серед працівників університету.

Доповідачка: Олена ШКОЛЬНИК, практична психологиня.

3. Про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Олена ГАЛУС, завідувачка відділу аспірантури та докторантури, доцентка кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права.

4. Про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про атестацію здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Олена ЧЕРНЯК, професорка кафедри міжнародного та європейського права.

5. Про погодження та рекомендацію до затвердження Професійної програми підготовки осіб, які мають намір здійснювати діяльність арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора).

Доповідачка: Юлія ЗІНЧУК, методистка I категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців ліцензованих освітніх послуг.

6. Про погодження та рекомендацію до затвердження змін і доповнень до освітньо-наукової програми «Доктор філософії з фінансів, банківської справи та страхування» та навчального плану підготовки фахівців освітнього ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Доповідачка: Наталія ЗАХАРКЕВИЧ, завідувачки кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування.

7. Про погодження та рекомендацію до затвердження робочих програм навчальних дисциплін, передбачених навчальними планами.

Доповідачка: Тетяна САМАРІЧЕВА, керівниця відділу навчально-методичного забезпечення.

8. Про погодження навчально-методичних матеріалів навчальних дисциплін, передбачених навчальними планами.

Доповідачка: Тетяна САМАРІЧЕВА, керівниця відділу навчально-методичного забезпечення.

**За результатами розгляду питань порядку денного
МЕТОДИЧНА РАДА ПРИЙНЯЛА РІШЕННЯ:**

МР-3/1. Про результат опитування здобувачів вищої освіти щодо організації навчання у першому семестрі 2022–2023 навчального року в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Рижук І.В., Кулинич Р.О., Терещенко Т.В., Білоусов Ю.В., Чудик-Білоусова Н.І., Костяшкін І.О., Черняк О.Ю., Ковтун І.Б.)

Відповідно до п. 3.1.10 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), п. 3.5 Положення про моніторинг стейкхолдерів щодо якості освіти і освітньої діяльності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 20 лютого 2020 року, протокол № 7, і уведеного в дію наказом університету від 21 лютого 2020 року № 98/20, заслухавши та обговоривши інформацію керівниці відділу внутрішнього забезпечення якості вищої освіти Ірини РИЖУК про результати опитування здобувачів вищої освіти щодо організації навчання у першому семестрі 2022–2023 навчального року в

Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, методична рада університету:

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію керівниці відділу внутрішнього забезпечення якості вищої освіти Ірини РИЖУК про результати опитування здобувачів вищої освіти взяти до відома.

2. Завідувачам кафедр та деканам факультетів посилити контроль за вчасним заповненням журналів обліку успішності здобувачів вищої освіти та оперативним доведенням інформації про результати навчання до студентів.

3. Науково-педагогічним працівникам забезпечити, завідувачам кафедр проконтролювати забезпечення здобувачів вищої освіти електронними варіантами навчальних матеріалів (конспектами лекцій, презентаціями, посібниками тощо) шляхом створення відповідного контенту в освітньому середовищі Google Classroom або Microsoft 365.

4. Визнати позитивною практикою проведення занять науково-педагогічними працівниками з увімкненою камерою.

5. Навчальним відділам, кафедрам врахувати у подальшій діяльності результати опитування та висловлені пропозиції щодо організації дистанційного навчання в університеті.

Голосували: за – 24; проти – 0; утрималися – 2. Рішення прийнято.

МР-3/2. Про результати діагностики професійного вигорання серед працівників університету

(Шкільник О.І., Ковтун І.Б.)

Відповідно до п. 3.1.10 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію практичної психологині Олени ШКОЛЬНИК про результати діагностики професійного вигорання серед працівників Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, методична рада університету:

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію практичної психологині Олени ШКОЛЬНИК про результати діагностики професійного вигорання серед працівників університету у 2022–2023 н. р. взяти до відома.

2. Практичній психологині Олені ШКОЛЬНИК до 01 квітня 2023 р. розробити комплекс заходів щодо попередження професійного вигорання серед працівників університету.

Голосували: за – 26; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-3/3. Про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Галус О.О., Білоусов Ю.В., Крушинський С.А., Ковтун І.Б.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію завідувачки відділу аспірантури та докторантури, доцентки кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права Олени ГАЛУС про рекомендацію до затвердження Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, методична рада університету:

ВИРІШИЛА:

Погодити та рекомендувати вченій раді університету затвердити Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Голосували: за – 26; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-3/4. Про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про атестацію здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Черняк О.Ю., Крушинський С.А., Ковтун І.Б.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію відповідальної за діяльність спеціалізованих вчених рад, професорки кафедри міжнародного та європейського права Олени ЧЕРНЯК про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про атестацію здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук, методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити та рекомендувати вченій раді університету затвердити Положення про атестацію здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Голосували: за – 26; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-3/5. Про погодження та рекомендацію до затвердження Професійної програми підготовки осіб, які мають намір здійснювати діяльність арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора)

(Зінчук Ю.В., Ковтун І.Б.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова

від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію методистки I категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг Юлії ЗІНЧУК про розгляд та рекомендацію до затвердження Професійної програми підготовки осіб, які мають намір здійснювати діяльність арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора), методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити та рекомендувати вченій раді університету затвердити Професійну програму підготовки осіб, які мають намір здійснювати діяльність арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора).

Голосували: за – 26; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-3/6. Про погодження та рекомендацію до затвердження змін і доповнень до освітньо-наукової програми «Доктор філософії з фінансів, банківської справи та страхування» та навчального плану підготовки фахівців освітнього ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування.

(Захаркевич Н.П., Білоусов Ю.В., Терещенко Т.В., Ковтун І.Б.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши інформацію завідувачки кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Наталії ЗАХАРКЕВИЧ про погодження та рекомендацію до затвердження змін і доповнень до освітньо-наукової програми «Доктор філософії з фінансів, банківської справи та страхування» та навчального плану підготовки фахівців освітнього ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування, методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити та рекомендувати вченій раді затвердити зміни та доповнення до освітньо-наукової програми «Доктор філософії з фінансів, банківської справи та страхування» та навчального плану підготовки фахівців освітнього ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування для вступників 2023 року та наступних років.

Голосували: за – 25; проти – 0; утрималися – 1. Рішення прийнято.

МР-3/7. Про погодження та рекомендацію до затвердження робочих програм навчальних дисциплін, передбачених навчальними планами

(Самарічева Т.А.)

Відповідно до пунктів 4.5.2, 4.5.5 Статуту університету, п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і

уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), п. 3.8 Положення про організацію освітнього процесу в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету від 05 липня 2016 року, протокол № 16, і уведеного в дію наказом університету від 08 липня 2016 року № 359/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 28 серпня 2020 року, протокол № 1, з 01 вересня 2020 року, наказ ХУУП імені Леоніда Юзькова від 28 серпня 2020 року № 312/20) та на підставі інформації керівниці відділу навчально-методичного забезпечення, доцентки кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Тетяни САМАРІЧЕВОЇ, методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити як такі, що відповідають чинним вимогам, робочі програми навчальних дисциплін, передбачених навчальними планами (згідно з переліком у додатку 1), та рекомендувати вчентій раді університету їх затвердити.

Голосували: за – 25; проти – 0; утрималися – 1. Рішення прийнято.

МР-3/8. Про погодження навчально-методичних матеріалів навчальних дисциплін, передбачених навчальними планами

(Самарічева Т.А.)

Відповідно до додатка 14 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187, пунктів 4.5.2, 4.5.5 Статуту університету, п. 3.1.4 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), п. 3.8 Положення про організацію освітнього процесу в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету від 05 липня 2016 року, протокол № 16, і уведеного в дію наказом університету від 08 липня 2016 року № 359/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 28 серпня 2020 року, протокол № 1, з 01 вересня 2020 року, наказ ХУУП імені Леоніда Юзькова від 28 серпня 2020 року № 312/20) та на підставі інформації керівниці відділу навчально-методичного забезпечення, доцентки кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Тетяни САМАРІЧЕВОЇ, методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити як такі, що відповідають чинним вимогам, навчально-методичні матеріали навчальних дисциплін, передбачених навчальними планами (згідно з переліком у додатку 2).

Голосували: за – 25; проти – 0; утрималися – 1. Рішення прийнято.

Голова методичної ради

Ірина КОВТУН

Секретар методичної ради

Олена ХИТРА